
104600 

Schweine Hinterhaxen 
mit Schwarte, roh
im Vlies geschnitten

ca. 700 – 800 g / Stück
20 – 25 kg / Karton

105401 

Krustenbraten 
frisch, roh 
ohne Knochen
aus der Schweineschulter

ca. 2,5 - 4 kg / Stück

140500 

Original 
Bayrische Weißwurst
einzeln entnehmbar, Die wohl bekannteste typisch Bayrische 
Wurstspezialität aus Schweine- und Kalbfleisch sowie Petersilie.

Weißwurst in heißem Wasser ziehen lassen.

140 g / Paar
30 Paar / Karton

801004

Obazda
Alpenhain
Pikante Bayrische Käsezubereitung aus 
Camembert, Rahm, Butter, Frischkäse sowie 
Zwiebeln und Gewürze

1,5 kg / Eimer

825510

Süßer Senf

süßer Hausmachersenf 
ein bayrisches Senforiginal!

1 kg Eimer

500005

Laugenbrezeln
„Schwäbische Art“ mit Schnitt

20 Minuten antauen lassen, mit Salz bestreuen 
und im vorgeheizten Backofen ca. 14 Minuten 
bei 190° C backen.

100 g / Stück
4 x 20 Stück / Karton

104720 

Spanferkelhals
ohne Knochen mit Schwarte, roh 
gerollt im Netz.
vakuumiert

ca. 1,5 kg / Stück
ca. 10 kg / Karton

104010 

Schweinenacken 
spanisch
ohne Knochen
vakuumiert

ca. 1,5 kg / Stück
ca. 12 kg / Karton

2,69 € / kg

4,95 € / kg

1,09 € / Paar

4,79 € / Eimer

13,90 € / kg

5,95 € / kg

9,95 € / kg

0,34 € / Stück

1. September bis 30. September 2025



TOP-PREIS

555412

Semmelknödel
Knödel in kochendes, leicht gesalzenes Wasser 
geben und ca. 20 Minuten bei schwacher Hitze 
ziehen lassen.

75 g / Stück
100 Stück / Karton

559210

Leberknödel
gegart, eine deftige Einlage aus Schweineleber, 
Speck, Zwiebeln und Petersilie.

75 g / Stück
50 Stück / Karton

ca. 75 g/Stück,
6 Beutel a 14 Stück/Karton

ca. 75 g/Stück,
6 Beutel a 14 Stück/Karton

ca. 75 g/Stück,
6 Beutel a 14 Stück/Karton

555477

Spinatknödel
Ein Hoher Spinatanteil (40 %), angereichert mit Schnittkäse 
und Butter sowie Knoblauch, Pfeffer und Muskatnuss 
verfeinert den Geschmack, besonders flaumig.

555448

Rote Beete Knödel 

Die 41% Rote Beete verleiht dem Knödel ihre 
einzigartige rote Farbe und fruchtig-lieblichen 
Geschmack, besonders flaumig.

555544

Käseknödel
Ein hoher Käseanteil (21 %), mit Schnittlauch 
und Knoblauch im Geschmack verfeinert, 
besonders flaumig. 

10,95 € / Beutel 11,49 € / Beutel 10,95 € / Beutel

0,82€ / Stück 0,86€ / Stück 0,82€ / Stück

308078

Black-Tiger-Garnelen, 6/8, geschält roh
Aquakultur

1 kg / Beutel lose
10 Beutel / Karton

279070

Lachsfiletseiten
mit Haut
Trim D „Salmo Salar“
Aquakultur
einzeln vakuumiert

1400 – 1800 g / Stück

555330

Schupfnudeln
„Oberschwäbische Art“

2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

160-180 g/ Stück
5 kg/Karton

270170

MSC 
Rotbarsch paniert
Filet ohne Haut in knuspriger, 
goldgelber Panade, 
einzeln entnehmbar.

7,49 € / kg

ca.  1,29 € / Stück

TIFA-Zert.Nr. MSC-C-53059 

251646

Wolfsbarschfilet
mit Haut
Aquakultur

80 – 120 g / Stück
1 kg / Beutel 15,90 € / Beutel

0,34 € / Stück 0,36 € / Stück

4,29 € / kg

18,95 € / Beutel

ab 10 Beutel  17,95 € / Beutel 15,95 € / kg



458349

Zwiebelkuchen
rund, hergestellt aus frischen Zwiebeln, original 
Schwarzwälder Schinken, Sauerrahm und edlen 
Gewürzen. vorgebacken
Backanleitung: Zwiebelkuchen bei Zimmertemperatur ca 2 Stunden 
auftauen lassen und bei ca. 160 C ca. 25-30 Minuten aufbacken

30 cm Ø
1500 g / Stück

450040

Gourmet-Apfeltorte
Die Gourmet Apfeltorte glänzt mit erlesenen, von Hand 
eingelegten, knackig-frischen Apfelstücken auf einem 
Mürbteig, leicht bedeckt mit Mandelblättchen. Sehr 
köstlich durch den extra hohen Fruchtanteil, ohne Rosinen. 
Laktosefrei. 

450090

Zwetschgen-
kuchen mit Streuseln
Der Klassiker zeichnet sich durch seine besonders 
handwerkliche Optik und den tollen Geschmack aus: 
fruchtig-saftige Zwetschgen auf einem Mürbteig, bedeckt 
mit leckeren Butterstreuseln. 

Ø 28 cm, ungeschnitten
1750 g / Stück

450134

Apfelkuchen vegan 
Ein leckerer Mürbteig, mit Äpfeln bedeckt und 
dekoriert mit gerösteten Mandelblättchen, Zimt 
und einer feinen Schicht Gelee. Ohne Palmöl. 
Vegan, vegetarisch und laktosefrei

28 cm Ø, geschnitten
in 12 Portionen
2000 g / Stück

470080

Apfelstrudel
Frische Äpfel gerollt in dünnem Strudelteig 
fertig gebacken und portioniert

160 g / Stück 
36 Stück / Karton

909362

Zwetschgen-
Topfenknödel
Locker flaumiger Topfenteig 
mit fruchtiger Zwetschgenfüllung

50 g /  Stück
1,5 kg / Beutel

805970

Vanille Sauce
Keine Deklarationspflicht auf Speisekarten

12 x 1 Liter-Tetrapack

850033 

Schwäbischer 
Kartoffelsalat
Essig, Öl, Zwiebeln
Würzig herzhafter schwäbischer Kartoffelsalat 
hergestellt aus frischen gegarten Kartoffeln. 
Ohne Zugabe von Farbstoffen und Süßstoffen.

5 kg Eimer

356315

Bratkartoffeln frisch
QZBW
Pfannenfertige gegarte Bratkartoffeln

6 x 2 kg Bt./Kart.

370317

Baked Potatoes
gegart

4 x 250 g / Beutel
6 Beutel / Karton

50 g / Stück
1,5 kg / Beutel

909360

Marillen-
Topfenknödel
Locker flaumiger Topfenteig 
mit fruchtiger Marillenfüllung

Ø 28 cm, vorgeschnitten 
in 12 portionen
2250 g / Stück

850254 

Weißkrautsalat fein 
mit Essig und Öl, vegan

5 kg 12,90 € / Eimer

15,49 € / Stück

1,29 € / Portion

12,90 € / Stück

0,84 € / Stück

12,49 € / Stück

16,90 € / Stück

23,95 € / Beutel

3,79 € / Packung

2,19 € / kg

23,95 € / Beutel

2,89 € / kg

0,65 € / Stück

2,59 € / Beutel



875622

Rotkohl 
Traditionell
tafelfertig und fein gewürzt

5 / 1 Dosen

864310

Weinbranntwein-
Essig
5%, dunkel
Altmeister Essig aus 
1/3 Wein - und 2/3 Branntwein. 
5 % Säure, naturvergoren

10 Liter Kanister

864871

Aceto Balsamico 
Essig
dunkel

9 x 1 Ltr. Flaschen/Kart.

861246

Sonnenblumenöl
Hergestellt ausschließlich 
aus Sonnenblumensaat der EU

10 Ltr. Kanister

909406

PFANNI-
Flockenpüree 
Das Flocken Locker Püree aus hochwertigen 
Kartoffelflocken kann man durch Zugabe von 
Milch, Salz und Butter perfekt seinen individuellen 
Anforderungen anpassen.

4 kg/Karton

874720

Mildes 
Weinsauerkraut 
fertig gekocht 
und gewürzt

10.200 ml Dose 
(72 Portionen)
ATG 9700 g

861241

Sonnenblumenöl
Hergestellt ausschließlich 
aus Sonnenblumensaat der EU

1 Liter Flasche
15 Stück / Karton

864855

Crema
di Balsamico
dunkel
Aus Modena I.G.P

500 ml Flasche
12 Stück / Karton

861900

Grande Cuisine
Pflanzenöl
mit Butteraroma

4 Liter Kanister
3 Kanister / Karton 17,90 € / Kanister

Bei den angegebenen Preisen in dieser Produktübersicht handelt es sich um Netto-Grundpreise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Angebot freibleibend, solange Vorrat reicht. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Keine Haftung für Druckfehler.

Fisch mit diesem 
Zeichen stammt 
aus einer
MSC-zertifizierten 
nachhaltigen Fischerei. 

www.msc.org/de

Produkt kann ohne Kühlung gelagert werdenProdukt wird tiefgefroren geliefertProdukt wird frisch geliefert

3,95 € / Liter

1,89 € / Flasche

16,95 € / Kanister

5,79 € / Stück

22,90 € / Karton

1,29 € / Liter15,90 € / Dose

7,49 € / Dose
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